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CONSOLIDATION 6.2

L’addition et la soustraction de nombres décimaux
1
Calcule mentalement le résultat de chaque opération, puis écris la réponse.


a)
1,7 + 2,3 =

b)
7,7 – 4,2 =

c)
5,007 + 2,88 =



d)
6,93 – 5,13 =

e)
3,012 – 1,013 =

f)
3,3 + 3,3 + 5,1 =


2
Effectue les opérations suivantes.


a)
11 + 16,53 =

b)
2,125 – 1,789 =

c)
0,156 + 3,932 =



d)
3,568 – 3,499 =

e)
10,001 – 9,002 =

f)
123,56 + 56,999 =


	3
	Remplis les tables ci-dessous.



	
	a)
	[image: image1.emf]
	4,96
	3,25
	-3,65
	-10,3
	
	b)
	[image: image2.emf]
	56,8
	-3,54
	100
	66,99

	
	
	1,23
	
	
	
	
	
	
	125
	
	
	
	

	
	
	3,56
	
	
	
	
	
	
	32,5
	
	
	
	

	
	
	0,052
	
	
	
	
	
	
	98,9
	
	
	
	

	
	
	-2,61
	
	
	
	
	
	
	-12,6
	
	
	
	


4
Si un chandail coûte 33,67 $, incluant les taxes, et que Vanessa paie avec un billet de 50 $, combien doit-on lui remettre ?

5
Dans chaque cas, détermine le terme manquant.


a)
3,12 + ______ = 5,87
b)
_______ + 51,13 = 10,65
c)
44,76 - _______ = 60

d)
-1,33 + _______ = 10
e)
21,5 - _______ = 33,24
f)
-12,9 - _______ = -30,43
	6
	Philippe s’entraîne à la course en fauteuil roulant.  Le tableau ci-dessous indique le nombre de kilomètres qu’il a parcourus chaque jour au cours d’une semaine.



	
	jour
	Lundi
	Mardi
	Mercredi
	Jeudi
	Vendredi
	Samedi
	Dimanche

	
	Km
	5,5
	12,75
	9,9
	Repos
	15,6
	8,8
	3,1

	
	Calcule la distance totale qu’il a parcourue cette semaine-là.



	
	


CONSOLIDATION 6.2
(suite)

	7
	Effectue les chaînes d’opérations suivantes.



	
	a)
	12,56 + (43,87 – 15,78)


	b)
	-5,2 – (11,5 – 10,9)


	c)
	25,2 – (1,5 – 11,9)




	8
	Effectue les chaînes d’opérations suivantes.



	
	a)
	1,92 + 10 % = __________


	b)
	-3,15 + 
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 = __________


	c)
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 - 120 % = __________



	
	d)
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 - 30 % + 2,4 = __________


	e)
	- 3 % - 
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1

 = __________


	f)
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 - 20 % = __________




	9
	Parmi les nombres ci-contre, indique deux nombres :

	
	a)
	Dont la somme est 11,45.
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	b)
	Dont la différence est – 8,97.
	
	
	
	

	
	c)
	Dont la somme est – 7,32
	
	
	
	


	10
	a)
	Quel nombre doit-on ajouter à 23,87 pour obtenir 100 ?
	

	
	b)
	Quel nombre doit-on soustraire de  - 1,34 pour obtenir 12 ?
	


	11
	Émilie a acheté tous les articles illustrés ci-dessous.
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	Combien a-t-elle payé avant les taxes ?
	
	








_1187767964.unknown

_1187768063.unknown

_1187768084.unknown

_1187768030.unknown

_1187767892.unknown

